
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей и обучающихся 1-7 классов по 

вопросу организации горячего питания 

в МОБУ «Муринская СОШ № 6» 

 
Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

внутришкольного контроля было проведено анкетирование обучающихся 1-7 

классов и их родителей (законных представителей) по вопросам организации 

горячего питания в МОБУ «Муринская СОШ № 6» 

Цель проверки: выяснить, устраивает ли обучающихся 1-7 классов и их 

родителей (законных представителей) питание в школьной столовой, 

удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления блюд. 

В МОБУ «Муринская СОШ № 6» всего 631 обучающихся, охвачено 

горячим питанием 628 обучающихся (3 ученика обучаются индивидуально на 

дому, по состоянию здоровья) . 

Из них обеспечены бесплатным горячим питанием 447 обучающихся (1– 4 

классы), что составляет 70,8 %.  

Организацию горячего питания учащихся в МОБУ «Муринская СОШ 

№ 6» осуществляет общество с ограниченной ответственностью 

«ЛенАгро Пром». Форма организации питания: работа на сырье. 

Обучающимся совместно с родителями (законными представителями) 

было предложено ответить на несколько вопросов. В опросе приняло участие 

375   обучающихся совместно с родителями (законными представителями), что 

составляет 59,4 % от общего количества учащихся школы. 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 
 
 

№ 

п/п 
Вопрос Варианты ответов 

% 

соотношение  

1. Удовлетворяет ли вас 

система организации 

питания в школе? 

да 
81 % 

нет 19 % 

2. Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

да 100% 

нет 0% 

 
3. 

Питаетесь ли Вы в 

школьной столовой? 

да 100% 



  нет 0% 

3.1 Если нет, то по какой 

причине? 

не нравится - 

не успеваете - 

питаетесь дома - 

4. В школе Вы получаете 2-разовое питание 
(завтрак + обед) 

78% 

Меню свободного 

выбора (буфет) 

22% 

5. Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того, 

чтобы поесть в школе? 

да 87% 

нет 13% 

6. Нравится ли Вам 

питание в школьной 

столовой? 

да 84 % 

нет 16 % 



7. Посещаете ли группу 

продленного дня? 

Да 35 % 

Нет 65 % 

8. Если да, то получаете ли 

полдник в школе или 

приносит из дома? 

Покупает в 

школе 

86% 

Приносит из 

дома 

14% 

9. Устраивает ли Вас 

меню школьной 

столовой? 

Да 75 % 

Нет 15 % 

Иногда 10 % 

10. Считаете ли питание в 

школе здоровым и 

полноценным? 

Да 94 % 

Нет 6 % 

11. Ваши предложения по 

изменению меню: 

Заменить второй завтрак в виде молока с 

кондитерским изделием на горячий завтрак 

(кашу).  

12. 
Ваши предложения по 

улучшению питания в 

школе 

Добавить свежие овощи и фрукты, салаты из 

свежих овощей, натуральный сок. 

Улучшить отдельные блюда. 

Выводы и предложения: 

 

1. По результатам опроса выявлено, что родители в основном довольны 

качеством питания в школьной столовой, но хотят, чтобы дети получали 

овощи и фрукты, двухразовое горячее питание. 

2. Выявлять и устранять негативное отношение некоторых обучающихся к 

столовой. 

3. Познакомить с итогами анкетирования родителей обучающихся на 

школьных родительских  собраниях, сайте школы. 

4. Вести систематическую работу по выявлению мнений обучающихся  и 

родителей (законных представителей) об организации питания в Учреждении, 

по возможности вносить корректировку в предложенное меню, устранять 

недочеты в случае их выявления. 

 

 

Ответственный по питанию Ю.В. Селезнёва 


